

东电 B 全球存托凭证将退市

或谋 B 转 A 股新出路

本报讯 (记者 许超声) 昨天, 东电 B 发布公告称, 鉴于纽约银行确认公司发行的全球存托凭证 (GDR) 余额为零, 并根据公司实际情况, 经公司董事会审议通过, 同意公司取消 GDR, 向英国金融服务监管局、伦敦证券交易所等其他相关监管机构申请 GDR 退市。

谋求 B 股出路
解决遗留问题

去年 11 月 21 日, 公司宣布大股东正筹划与公司相关的重大资产重组事项因此停牌。有消息指称, 作为纯 B 股的东电 B 正酝酿 B 股转 A 股, 目前中金公司正具体安排相关事宜。业内认为, 东电 B 申请 GDR 退市, 或许更进一步印证了这一传

闻。如果此次东电 B 转 A 能够顺利成行, 将为 B 股改革再辟新路, 无疑对彻底解决 B 股历史遗留问题有很大的帮助。

去年, 深交所总经理宋丽萍在谈到 B 股公司自愿退市转 A 股时表示, 自愿退市纯 B 股公司重新上市将给予适当的政策安排。因而对于东电 B 转 A 股, 业内多位分析人士大多表示存在可能性。英大证券研究所所长李大霄认为, B 转 A 其实并不存在很大的障碍, 汇率问题只是技术问题, B 转 H 或者转 A 均是解决 B 股历史遗留问题的备选项。

事实上, 自中集 B 转 H 股后, 目前市场流传的各类欲解决 B 股问题的公司层出不穷, 除了东电 B 外, 还有万科 B 转 H, 上柴回购 B 股等。

沪深 B 股市场
发力再创新高

而受此消息刺激, 昨天沪深 B 股市场继续发力, 双双创出本轮反弹新高。截至收盘, 深市 B 指大涨近 4%, 沪市 B 指涨幅逾 1%。个股涨幅更是凌厉, 统计显示, 本轮反弹以来, 中纺 B 涨幅最大, 去年 12 月至今, 累计涨幅达 92%, 远远高出上证 B 股指数同期 26% 的涨幅。

B 股大面积走强离不开制度红利的推动, 特别是这一“红利”又受到“试验成功者”的极大鼓舞。中集集团 B 股转 H 股的前后表现显示, 退市时是 9.7 港元, 昨天中集集团在香港市场上涨 18.25%, 报收 16.46 港元, 无形中成为市场追捧 B 股的重要推手。

B 股转 A 股
无疑是利好

分析认为, 近期 B 股的强势显然是由于中集 B、万科 B 等转 H 股的尝试以及东电 B 酝酿转 A 股的传闻, 使得投资者对 B 股改革信心大增, 而东电 B 如果转 A 顺利成行, 将为 B 股改革再度开辟新路。

那么, 对于目前境外个人股东不可持有 A 股这一法律规定该如何绕过? 李大霄认为, 可以参照 B 转 H 后境内股东不可持港股一样, 即允许由券商代理, 单向卖出股票。分析认为, 相对含有 A 股的 B 股, 纯 B 股转 A 股的冲击要小得多, 因为不存在含有 A+B 股的折价、溢价等问题, 因此如果 B 转 A 的新路开辟, 对纯 B 股无疑是利好。至于含有 A 股的 B 股除了可以转为 H 股外, 还可以考虑向 A 股股东低价定向增发, 筹集资金来回购 B 股, 同时可以给予 B 股一定溢价的现金选择权, 由于定向增发的股份不会马上上市, 这样可以在一定程度上避免对 A 股的冲击。

本报讯 (记者 李辉) 为了避免限售股解禁可能给市场带来的恐慌, 今天柘中建设 (002346) 与大东南 (002263) 股东均宣布将延长锁定期。

柘中建设公告称, 基于对公司发展的信心, 公司股东上海柘中 (集团) 有限公司、上海康峰投资管理有限公司分别承诺对其所直接持有的公司股份在首次公开发行原承诺的锁定期到期后, 延长锁定期 36 个月至 2016 年 1 月 28 日。两股东承诺, 在延长的锁定期内不会转让或委托他人管理两位股东直接或间接所持柘中建设的股份, 也不由柘中建设收购所持股份。追加承诺股东若违反上述承诺, 减持股份所得将全部上缴上市公司。

大东南也公告称, 公司控股股东浙江大东南集团承诺对其所持公司股份延长锁定期 6 个月, 至 2013 年 7 月 29 日。浙江大东南集团持有大东南股份 2.19 亿股, 占其总股本的 36.24%。其中, 此次追加承诺所涉及股份 1.94 亿股, 占公司总股本的 32.16%。实际上, 浙江大东南集团曾分别于 2012 年 5 月 3 日和 23 日增持公司股份, 累计增持 1080 万股, 占公司总股本的 1.79%。

(本版观点仅供参考)

房产快贷
上海开元骨科医院
400-659-8888

上海开元骨科医院
61463466
地址: 浦东新区荷泽路 88 号

超日太阳被立案调查

本报讯 (记者 连建明) 陷入财务困境的超日太阳 (002506), 因涉嫌信息披露违规, 被证监会立案调查。公司今天发布公告称: 2013 年 1 月 22 日收到中国证券监督管理委员会上海稽查局《调查通知书》。因公司涉嫌未按规定披露信息, 根据《中华人民共和国证券法》的有关规定, 决定对公司立案调查。

与此同时, 昨天召开的债券持有人会议, 因参加会议的债券持有人及代理人所代表的有表决权的公司债券数量未达到本期债券总数的 50%, 本次会议审议的《中信建投证券股份有限公司关于履行“11 超日债”受托管理职责的情况通报及提请债券持有人会议给予授权的议案》及《关于“11 超日债”再次召开债券持有人会议的会议召开形式及投票表决方式的议案》未形成有效决议。

不过, 昨天上午举行的债券持有人会议, 超日太阳董事长倪开禄表示, 公司将如期支付所发公司债“11 超日债”的首期利息。公司发行的“11 超日债”将于 3 月 11 日迎来首个付息日, 按 10 亿元发行规模, 9.98% 的票面利率计算, 此次付息金额为 8980 万元。

中信重工明发 18 亿公司债

本报讯 (记者 李辉) 中信重工 (601608) 公告称, 公司拟公开发行 2012 年公司债券 (第一期), 发行规模为 18 亿元, 发行价格为 100 元/张。网上发行日为 2013 年 1 月 25 日。本期债券分为 5 年期和 7 年期两个品种, 初始发行规模分别为 10 亿元和 8 亿元, 票面利率询价区间分别为 4.70%-5.15%、5.00%-5.45%。两个品种间可以进行双向回拨, 回拨比例不受限制。各品种的最终发行规模合计为 18 亿元。本期债券 5 年期品种网上、网下预设的发行总额分别为 1 亿元和 9 亿元, 网上发行代码为“751982”, 简称为

“12 重工 01”。本期债券 7 年期品种网上、网下预设的发行总额分别为 1 亿元和 7 亿元, 网上发行代码为“751983”, 简称为“12 重工 02”。本期债券采用单利按年计息, 不计复利, 每年付息一次, 到期一次还本。5 年期品种附第 3 年末发行人赎回选择权、发行人上调票面利率选择权和投资者回售选择权; 7 年期品种附第 5 年末发行人赎回选择权、发行人上调票面利率选择权和投资者回售选择权。

中信重工表示, 公司初步确定拟将本期债券全部募集资金用于偿还商业银行贷款, 调整公司债务结构。

“1:1:1”
平衡营养实惠到家

最近金龙鱼 1:1:1 调和油又火了, 不仅牵手冠军家庭的新广告片牢牢吸引了广大消费者的眼球, 林丹谢杏芳夫妇幸福的身影更是频频出现在我们眼前: 终端卖场冠军加量装的产品、铺天盖地的各种广告宣传……此番金龙鱼 1:1:1 调和油对既有形象的大胆突破, 在林丹、谢杏芳世界冠军家庭的助力下, 也让我们感觉这个产品更加充满了活力。

温馨的广告片中, 我们认识了一个热爱婚姻, 宠爱妻子的林丹。回归家庭, 他不再是赛场上的羽毛球奥运冠军、全满贯世界冠军, 不再是一个夺目光环下的国民偶像, 只是一个普普通通的丈夫、儿子, 家人的健康、家庭的幸福同样也是他的渴求! “一生中只追求完美, 我选择金龙鱼 1:1:1”, 林丹选择获得国家发明专利 (ZL021083746) 的食用油产品——金龙鱼 1:1:1 调和油作为新婚家庭的优选, 有这样营养均衡的放心产品为健康保驾护航, 还担心调和不出幸福吗?

2013 年, 金龙鱼 1:1:1 调和油重拳出击, 携手林丹谢杏芳夫妇吹响了新年促销的号角。从即日起, 金龙鱼 1:1:1 调和油“羽坛侠侣贺新岁——平衡营养三重喜”的主题促销活动, 将在全国各地同步展开。

活动期间, 金龙鱼在全国 1543 家门店, 将打造 30000 场惊喜盛宴。金龙鱼 1:1:1 调和油不仅推出了加量不加价的“羽坛侠侣 5.1999 升天高地久贺岁加量装”, 所有购买金龙鱼第二代食用调和油 1.8 升及以上规格的消费者, 还将有赢取 100 份 888 元现金、6 万份羽坛侠侣限量珍

“羽坛侠侣”贺新岁
金龙鱼 1:1:1 实惠等你拿

“不是你今天状态不好, 就可以随随便便输掉; 不是人生太匆忙, 就可以随意选择”“婚姻如油, 看似平淡, 却能让一切沸腾起来”……近日, 伴随着各大电视台黄金时段的热播广告, 林丹沉稳的声音娓娓道来其人生的座右铭, 同时也拉开了金龙鱼 1:1:1 调和油 2013 年春节促销的序幕。

藏版奖品、66 万份羽坛侠侣新春利是封的大好机会。同时, 参与二维码、短信互动更是将有机会赢取 99.99 千足纯金金牌。加入到金龙鱼 1:1:1 平衡营养健康大军中来, 与世界冠军家庭一起, 在平淡中感悟幸福, 在新年到来的时刻, 还有什么比这个选择更有意义呢?

关注新生代家庭
健康理念坚持到底

日前, 来自有关部门的数据显示, 中国每年登记结婚人数高达 1200 万对, 且新生代家庭仍以每年 10% 左右的增长速度逐年递增。新生代家庭已经在房地产、汽车、旅游等热门行业悄然兴起消费大潮, 未来势必也会带来金龙鱼新的销售增长



益海嘉里副董事长穆彦魁与林丹夫妇

点。面对食用油市场这样一个庞大的蓝海, 金龙鱼 1:1:1 调和油在岁末更替之际主动出击, 携手冠军家庭林丹谢杏芳夫妇给全国千万家庭送祝福的同时, 也期望能让更多的新生代家庭与冠军家庭一起秀出属于自己的幸福。

婚姻如油, 看似平淡, 却能让一切沸腾起来。跨入 2013 年, 金龙鱼 1:1:1 调和油将携手林丹、谢杏芳冠军家庭, 赋予平淡婚姻生活积极向上正能量的同时, 也希望能让新生代家庭学会品味婚姻中蕴藏的润物细无声的幸福。为此, 金龙鱼 1:1:1 调和油斥资百万, 在全国范围内发起声势浩大的大型公益活动——“金龙鱼 1:1:1 新婚家庭的祝福”。金龙鱼希望能借此活动, 让消费者真

正地与世界冠军家庭一起分享幸福。幸福是什么? 幸福其实可以很简单, 拥有金龙鱼 1:1:1, 也许就拥有了最简单的幸福。2013 年, 金龙鱼 1:1:1 将携手林丹夫妇, 每两个月在全国注册结婚的新婚夫妇中, 挑选出 111 对夫妇, 免费赠送其一年免费食用油。只要发送微博, 上传两人的亲密照片+幸福宣言, 同时@ 活动微博 @ 三位好友, 即有机会获得抽奖机会。

当然, 围绕林丹谢杏芳夫妇钟爱的羽毛球事业, “金龙鱼 1:1:1 平衡营养全满贯大型群体性互动活动”也将在 2013 年向各位消费者发出诚挚的邀请, 2013 年, 让我们与世界冠军家庭一起享受羽毛球带给大家的健康与快乐吧!

新春伊始, 金龙鱼 1:1:1 调和油

携手林丹、谢杏芳世界冠军家庭用实际行动祝福每一个中国家庭拥有平衡营养健康的一年, 拥有幸福的一辈子!

【小贴士】

你生活中不可或缺的金龙鱼 1:1:1 调和油

■ 1991 年, 第一瓶金龙鱼调和油面世, 从此改变了散装毛油时代, 改变了 13 亿中国人的饮食习惯。

■ 2002 年, 经过十余年的发展, 金龙鱼升级产品金龙鱼第二代食用调和油首次将食用油与膳食健康的研究深入到脂肪酸领域, 倡导膳食脂肪酸平衡的健康概念, 产品配方获得国家发明专利 (ZL021083746), 再一次革命性地推动了中国人的食用油消费习惯, 引领食用油消费理念从“安全”向“营养健康”跃升。

■ 2006 年, 一种脂肪酸平衡型食用油生产技术的研发再次荣获中国粮油学会颁发的科学技术二等奖。这也是专业权威机构给金龙鱼 1:1:1 二代调和油的殊荣!

■ 2008 年, 北京奥组委用金龙鱼 1:1:1 调和油烹制菜品, 供来自世界各地的运动员及代表团享用, 成为北京 2008 年奥运会食用油独家供应商。

■ 2011 年, 金龙鱼成为深圳世界大学生运动会粮油食品独家供应商, 金龙鱼 1:1:1 调和油再次接受了世界的检阅, 其世界品质赢得了广泛的赞誉。

■ 2012 年, 金龙鱼 1:1:1 二代调和油上市 10 年, 为国人构建 111 条平衡营养健康长城; 携手林丹、谢杏芳世界冠军家庭共同开启中国家庭平衡营养健康新征程; 开启国人全面营养健康的又一个辉煌十年。